

# 东易力天：2012乘势突围

## 前言：

2012年对家居行业来说是极为关键的一年，受房地产调控影响，市场需求发生转变，市场机遇与挑战并存，同行业竞争日趋激烈，行业面临重新洗牌，家居行业的改革、创新、转型已经成为不可逆转的大势。作为中原建筑装饰领域的佼佼者，东易力天装饰把挑战转为机遇，逆市飞扬，在2012年过去的几个月中获得长足发展。

## 集团化发展战略，鼎立中原，布局全国

“鼎立中原，布局全国”，这是杨崇礼在2011年年初确定集团化战略时提出的。早在2011年，东易力天就根据公司长远发展战略，组建了极易家居装饰集团，集中了东易力天国际家居体验馆、东易力天装饰、极易家居商贸、极易原创别墅、极易国际家装、中原原创别墅研究院、夺目传媒7大业务模块，将集团打造成一个集原创设计、装饰施工、建材家居、整体家装、户外广告

发布为一体的家装航母，以提高抗风险能力。

2012年东易力天装饰把市场挑战转为难得的发展机遇，整合家居产业链，调整业务增长模式，加快全省化布局，实现了逆市飞扬，在家装设计与施工、家居产品贸易与销售、精工装项目合作、店面布局与连锁经营业务等方面都获得了巨大发展。东易力天相关业务实现了全省发展，市场拓展及品牌影响力已覆盖郑州、洛阳、新乡、平顶山、周口、安阳等河南18个城市及周边多个省份。

目前东易力天拥有500多人的设计施工服务团队，其中包括200多人的专业设计队伍。同时拥有庞大的原创施工团队，包括80多支专业施工队，施工人员超过2000人，工种齐全，所有工人经过专业培训，持证上岗。经过多年发展，东易力天装饰已经以绝对优势成为中原乃至国内建筑装饰界的领军品牌。

## 极易原创设计，让家装与工装并重发展

东易力天装饰自成立以来，一直致力于打造中国原创设计与装饰团队，专注于别墅大宅设计与装修。先后举办6次中国别墅和高端设计论坛，邀请了意大利、西班牙、法国、美国、日本等国外设计大师及国内顶尖别墅专家参与活动，共同探讨中国豪宅设计与装修。经过多年积累，东易力天在高端设计与施工领域一直占据着绝对领导地位。

为加快家装、工装业务的发展，东易力天装饰组建了两大设计品牌，极易原创设计和极易国际设计，组建了以意大利设计师为首的国际化设计团队，致力于中国高端楼盘设计与研发，与国内顶级楼盘、开发商联合，致力于高端样板间、别墅、会所、星级酒店等项目的开发与合作。2011年，东易力天精工装项目合作面积超过10万平方米，得到省内房地产领域的广泛认可，被河南省房地产业商会授予“最佳合作伙伴”称号，是河南建筑装饰行业唯一获得此项荣誉的企业。

2011年，东易力天成立中原首家“原创设计研究院”，签约国

内外十大设计师及十大别墅专家。研究院的成立，将进一步致力于中国高端设计研发，为高端别墅和精工装客户提供完整解决方案。

## 高品质家装，致力于新材料、新工艺的引进与变革

传统家装材料工艺在施工做法和标准方面存在许多不足，已经成为行业发展的桎梏和痼疾。在追求品位和品质的家居装饰中，除了须具备国际化室内设计方案，现场的施工材料和工艺也必须做到国际化、环保化、优质化。

为打造高品质家装，东易力天装饰多年来一直致力于国际新材料、新工艺的引进，全面采用欧洲生态施工体系，从水路、电路、木作、瓦工、油漆、吊顶、隔音、防水等8个方面，不断升级材料与工艺，解决传统家装工艺无法克服的痼疾。真正做到了家装板材、油漆等材料“零”甲醛释放，做到了设计、施工、居住的完美结合，提升了高品质家装客户的尊贵需求。

# 東易力天裝飾

——极易家居装饰集团——

ORIVILLAS 极易原创  
别墅家装

IDEHOME 极易国际  
整体家装



# ORIVILLAS 极易原创设计

## 店面升级 新老客户家装团购答谢会

时间：6月30日-7月1日

### 活动内容

- ◎重点小区团队服务，户型设计一对一解析；
- ◎户型设计效果提前欣赏，三种不同方案任你挑选；
- ◎参加小区专场团购会，享受免管理费、送礼品、送吊顶、送卫浴优惠；
- ◎参加活动，就可获得免费厨房、卫生间、卧室、书房方案设计。

活动详情请电话咨询或直接报名参加活动

公司地址：九都路与涧东路交叉口西50米 咨询热线：6333 3593 [www.hndyrs.com](http://www.hndyrs.com)